

కామన్వెల్త్ పార్లమెంటరీ కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు



విశాఖపట్నం, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త
ఆస్ట్రేలియా సిడ్నీలో గురువారం జరిగిన 67వ జనరల్ ఆసెంబ్లీ కామన్వెల్త్ పార్లమెంటరీ కాన్ఫరెన్స్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర లెజిస్లేటివ్ ఆసెంబ్లీ స్పీకర్ చింత కాయల అయ్యన్నపాత్రుడు పాల్గొన్నారు. ఆయనతో పాటు ఎమ్మెల్యే లెజిస్లేటివ్ సెక్టరల్ జనరల్ ప్రసన్నకుమార్ సూర్యదేవర ఉన్నారు.



విశాఖపట్నం అసకాపల్లి అల్లూరి సీతారామరాజు

26

వార్త

శుక్రవారం, 8 నవంబరు, 2024

7

కక్ష రాజకీయాలకు కూటమి దూరం..

నర్సీపట్నం, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త
అభివృద్ధి ధ్యేయంగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేసుకుపోతుందని, కక్ష రాజకీయాలకు తానే లేదని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చింతకాయల విజయ అన్నారు. గురువారం అమరావతి నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5నాల్ స్టేషన్లు ప్రారంభోత్సవం 12 నాల్ స్టేషన్ లకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాల ముఖ్యమంత్రి వర్చువల్ గా చేశారు. అందులో భాగంగా నర్సీపట్నం లో 67.35 కోట్ల రూపాయలతో 220 కె వి నాల్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులకు ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ కరెంటు సమృద్ధిగా ఉంటే పారిశ్రామిక అభివృద్ధి ఉంటుందని ఉత్సాహం కల్పించి పేదరికం పోతుందని తెలిపారు. ఇప్పుడు శంకుస్థాపన చేసిన పనులను సంవత్సరకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఆధికారులను ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారని అన్నారు గత ఐదు సంవత్సరాలుగా కుంటుబడిన ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెడతామని తెలిపారు. 1998నందత్తరంలో దేశంలోనే విద్యుత్ రంగంలో సంస్కరణలు తీసికొచ్చిన మొదటి రాష్ట్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ అని తెలిపారు. శాంతి భద్రతలు అదుపులో ఉంటేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధ్యమని శాంతి భద్రతల విస్తారం కలిగిందే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని **మిగతా6లో**



సోషల్ మీడియా పేరుతో రెచ్చిపోతే బెండు తీస్తాం -పతనమైపోయిన వ్యవస్థలను గాడిలో పెడుతున్నాం -రూ.67.35కోట్లతో 220 కెవి నాల్ స్టేషన్ పనులకు శంకుస్థాపన

6లో

విశాఖలో బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీ నిర్మాణానికి పీవీ సింధు శంకుస్థాపన



రానుస్వ రోజుల్లో విశాఖకు కొత్త కళ -భారతీయ బ్యాడ్మింటన్ ను మరింత అభివృద్ధి చేయడమే నా లక్ష్యం : ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి పీవీ సింధు

జీపీఎస్ కౌన్సిల్ సమావేశం జీరో అవర్లో సభ్యులు అడిగిన సమస్యలకు పరిష్కార మార్గం చేపట్టండి



నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకటకుమారి



సమస్యల పరిష్కారంపై సంతృప్తి స్థాయిని పించేందుకు కృషి జిల్లా కలెక్టర్ విజయకృష్ణన్

8లో

చురుకుగా తెదేపా సభ్యత్వ నమోదు

గాజువాక, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త
అభివృద్ధి సంక్షేమం కూటమి ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని వంద రోజులు కూటమి ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారని రాష్ట్ర టీడీపీ అధ్యక్షులు గాజువాక ఎమ్మెల్యే పల్లా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గురువారం జీపీఎంసీ 65వ వార్డు టీడీపీ లోడ్లు కూడలి వద్ద వార్డు కార్పొరేటర్ బోర్డు సరసింహాపాత్రుడు ఆధ్వర్యంలో తెదేపా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పల్లా శ్రీనివాస పాల్గొని మాట్లాడుతూ సభ్యత్వం ద్వారా కలిగే ప్రయోజనాన్ని ప్రతి **మిగతా6లో**



అభివృద్ధి సంక్షేమం కూటమి ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యం -100రోజుల కూటమి ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారు : ఏపీ టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లా శ్రీనివాసరావు

దీపం లబ్ధిదారుల సమస్యల పరిష్కారానికి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1967 జిల్లా పరిషత్ బాలికోన్నత పాఠశాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సుందరపు విజయ్ కుమార్

ఈకేవలైసీ తప్పని సరి -ఉచిత సిలెండర్ ఇంటి వద్దకే -ఒక్క గృహంలో ఒక్కరికే పథకం - జాయింట్ కలెక్టర్ జామ్నని



నేటి నుంచి నక్కపల్లిలో రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ పోటీలు



స్పెషల్ బ్రాంచ్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన సీపీ



ప్రధాన రహదారి పక్కనే చెత్త -ఇలా అయితే వ్యాధులు సోకవ



శృంగవరపుకోట, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
ప్రధాన రహదారి పక్కనే చెత్త దర్శనమిస్తుందని ఇలా అయితే వ్యాధులు సోకవ వోద్యం చూస్తున్న గ్రామ అధికారులు మండలంలోని బొడ్లవర గ్రామంలో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది.

గ్రామసభల ద్వారా 716 ఫిర్యాదులు

పీఠ్యపల్లి, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త :
మండలంలోని నిర్వహించిన గ్రామసభల ద్వారా 716 రెవెన్యూ భూ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ ఫిర్యాదులు అందాయని పీఠ్యపల్లి తహశీల్దార్ ఎన్.రాజారావు తెలిపారు.

చీరలు దుప్పట్లు పంపిణీ

రామభద్రపురం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త :
రామభద్రపురం గ్రామానికి చెందిన విశాలం దీప్త్యాణి తహశీల్దార్ పచ్చ రామారావు సొంత డబ్బాలతో వంద మందికి దుప్పట్లు, చీరలు అందజేసిన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు.

గిరిజన విద్యార్థులు మృతికి ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలి

కురుపా, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
రాజాడ రామభద్రపురం గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏడే తరగతి చదువుతున్న నిమ్మక జీవన్ అనే విద్యార్థి మృతి చెందడం చాలా దాడకరమని విద్యార్థి మృతికి ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలని సీపీఎం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డి వేణు ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు.

కొనుగోలుపై శిక్షణ

పాచిపెంట, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త :
కోత్తవలన రైతుభరోసా కేంద్రంలో గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులకు కొనుగోలు ఎజెన్సీలకు దాన్యం కొనుగోలుపై శిక్షణ నిర్వహించినట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి కొల్లె తిరుపతిరావు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికకు ఒక నామినేషన్ దాఖలు

విజయనగరం, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి :
శాసన మండలి స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గానికి జరగనున్న ఒక ఎన్నికల్లో గురవారం ఒక నామినేషన్ దాఖలైంది.

సాగునీటి కాలువపై బాక్స్ కల్వర్ట్ నిర్మాణానికి ఆమోదం : మంత్రి

విజయనగరం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి :
సుదీర్ఘకాలంగా అపరిష్కృతంగా ఉన్న విశాఖపట్నం రాయపూరు జాతీయ రహదారి కొద్దా గ్రామ పరిధిలో బాక్స్ కల్వర్ట్ నిర్మాణ సమస్యను పరిష్కారం వోరికిందిని మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ షోరవత్ పరిష్కారమైంది.

సాగుభూమికి పట్టాలు ఇవ్వాలి

రామభద్రపురం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
మండల పరిధిలో జోగండ్ల వలస కర్రపల్ల వలస గిరిజన గ్రామంలో గిరిజనలకు గత 30 సంవత్సరాల నుంచి సాగు చేస్తున్న ప్రభుత్వ భూమికి పట్టాలు ఇవ్వలేదని గిరిజనలు విమర్శించారు.

క్యాన్సర్ పై అవగాహన

పార్వతీపురం, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త :
అవగాహన ముందున్న పరీక్షలతో క్యాన్సర్ ప్రభలకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ కె.విజయపార్వతి తెలియజేశారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఎంపిక

మక్కవడ, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త :
మండలంలోని ములకాయవలసకు ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు ఏపీ స్కూల్ గేమ్స్ అందర్ 14,19 విభాగంలో 18 మంది విద్యార్థులు రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికయ్యారు.

భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ప్రభుత్వం రెవెన్యూ గ్రామ సభలు

గుడ్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త :
భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం రెవెన్యూ గ్రామ సభలు నిర్వహించడం ద్వారా సమస్యలను మందల సర్వేయర్ల శివ్ అన్నారు.

వివాహిత కనిపించడం లేదు

బలిజిపేట, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
మిర్చివలస గ్రామానికి చెందిన ఉద్దవు సుమ (31) సోమవారం నుంచి ఆరు గంటలు సుమారు ప్రాంతంలో కనిపించడం లేదని స్థానిక బలిజిపేట పోలీస్ స్టేషన్ తన భర్త రమీజులతో కలిసి ఫిర్యాదు చేసుకునే సమయం చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్.ఐ సింహాచలం తెలిపారు.

వ్యాను బైకు ఢీ వ్యక్తి మృతి

మెరకముడిదాం, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త
మండలంలో గర్గాం, జైరిపురం మార్కెట్ యార్డ్ ములుపు వద్ద 5వ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు సమయంలో బైకు వ్యాను బలంగా ఢీ కొనడంతో గర్గాం గ్రామానికి చెందిన తాడ్డి రాజారావు (42) దుర్మరణం పాలయ్యారు.

ఇంటింటి కొళాయిల పైపులైన్స్ పనులు పూర్తి : ఎ.ఈ

అక్కపరపుకోట, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త
మండలంలో ప్రధాన మంత్రి జలజీవన్ పథకంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి కొళాయిలు వేసే పనులకు నంబందివి మండలంలోని దానలపాలెం, కొల్వార్డు, రంగారాయపురం తదితర 15 గ్రామాల్లో అందర లైన్ పైపులు వేయడం జరిగిందని వీటి కోసం ప్రభుత్వం 15.6 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేసింది.

నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం

పార్వతీపురం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త :
గురవారం స్థానిక ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ పార్వతీపురం సెంట్రల్ క్రైం స్టేషన్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

అర్హతను గుర్తించిన ఆధిష్టానం

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఎంపికలోవైసీపీ అధిష్టానం మాజీ ఎమ్మెల్యే శంబరి వెంకటవినాయకుల నాయకత్వంలోని అభ్యర్థులు ప్రకటించడం బొబ్బిలి వైసీపీ నాయకులతో పార్లమెంట్ అవుతుంది.



జరజాపుపేటలో క్లోరినేషన్ ను పరిశీలించిన కమిషనర్

నెల్లిమర్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
నగర పంచాయితీలోని జరజాపుపేటలో గురవారం ఉదయం కమిషనర్ కె.అప్పలరాజు పర్యటించారు.

రాష్ట్ర స్థాయి టెన్నికాయుట్ పోటీలకు కెజెబివి విద్యార్థినులు

నెల్లిమర్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
స్కూల్ గేమ్స్ షెడ్యూల్డ్ రాష్ట్ర స్థాయి టెన్నికాయుట్ పోటీలకు స్థానిక కస్తూరికా గాంధీ విద్యాలయ నుంచి నలుగురు విద్యార్థినులు ఎంపికయినట్లు ఆ విద్యాలయ ప్రత్యేక అధికారి ఉమ తెలిపారు.

ఘనంగా టీడీపీ నేత భాస్కరనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు

గజపతినగరం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
తెలుగుదేశం పార్టీ గండ్లూడ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు కొండపల్లి భాస్కరనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు గురవారం ఘనంగా జరిగాయి.

తాటిపూడి కాలువపై బాక్స్ కల్వర్టు మంజూరు

మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ వెల్లడి
గజపతినగరం, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
విశాఖపట్నం - రాయపూరు జాతీయ రహదారిలో గల తాటిపూడి సాగునీటి కాలువపై బాక్స్ కల్వర్టు నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపినట్లు రాష్ట్ర ఎంపీఎంఎం జి.కామ్రేజు మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

పిసిసి అధ్యక్షురాలు పర్మిట్ ను కలిపిన గంటా సతీష్

నెల్లిమర్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
కాంగ్రెస్ పార్టీ నెల్లిమర్ల నియోజక వర్గ సమన్వయ కర్తగా నెల్లిమర్ల చెందిన గంటా సతీష్ ను నియమించడం పట్ల ఆయన పిసిసి అధ్యక్షురాలు పర్మిట్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

900 కేజీల పిడిఎఫ్ బియ్యం పట్టివేత

మెంటడ, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
మండల కేంద్రంలో ఆంధ్ర స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న కొండపల్లి ట్రెడ్ షాపు వద్ద తెల్లవారజామున అటోపై 20 బస్తాల బియ్యం సుమారు 900 కేజీల పిడిఎఫ్ బియ్యం పట్టివేత చేయబడింది.

హాస్టల్లో అసంపూర్తి భవనాలు పట్టించుకోని అధికారులు

సాలూరు, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త
సాలూరు వట్టణ గిరిజన బాలిక, బాలురు హాస్టల్లో అదనపు గదులకు పునాదులు వేసే పదిలేశాసని,

చెందరి ప్రకటన
వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, గజపతినగరం
R.C.No. 72/2024, 06-11-2024
వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, గజపతినగరం



16కే కుప్పకూలిన టీమిండియా ఆస్ట్రేలియాతో కొనసాగుతున్న భారత్ బ్యాట్లర్ల వైఫల్యం

ఢిల్లీ: ఆస్ట్రేలియా వర్గబలం భారత్-ఎ జట్టు వైఫల్యం కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే తొలి టెస్టు ఓడిన రుతురాజ్ శేఖర్ తోడే టీమిండియా, రెండో టెస్టులోనూ శుభారంభాన్ని అందుకోలేకపోయింది. ఆట మొదటి 16 పరుగులు సాధించిన ఆటగాళ్లు అయిన ఆస్ట్రేలియా బౌలర్ల ధాటికి తాళలేక తొలి టెస్టులో 161 పరుగులకు కుప్పకూలింది. కాగా ఆస్ట్రేలియా ఎ-భారత్ ఎ జట్టు రెండు మ్యాచ్ లలో ఆనందించిన టెస్టు సిరీస్ జరుగుతోంది. ఇందులో భాగంగా ఆస్ట్రేలియాలోని మెకే వేదికగా జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో ఆసీస్ జట్టు 7 వికెట్లు తేడాతో గెలుపొందింది. భారత్ కెప్టెన్ రుతురాజ్ శేఖర్ తోడే ఆసీస్ ప్రధాన ఆటగాళ్లగా వివేకాంబే కార్నేడే తోడే మేకే వేదికలో ఆసీస్ జట్టు 7 వికెట్లు తేడాతో గెలుపొందింది. భారత్ కెప్టెన్ రుతురాజ్ శేఖర్ తోడే ఆసీస్ ప్రధాన ఆటగాళ్లగా వివేకాంబే కార్నేడే తోడే మేకే వేదికలో ఆసీస్ జట్టు 7 వికెట్లు తేడాతో గెలుపొందింది. భారత్ కెప్టెన్ రుతురాజ్ శేఖర్ తోడే ఆసీస్ ప్రధాన ఆటగాళ్లగా వివేకాంబే కార్నేడే తోడే మేకే వేదికలో ఆసీస్ జట్టు 7 వికెట్లు తేడాతో గెలుపొందింది.

చెస్ టోర్నీ: అర్జున్ భాతాలో తొలి డ్రా

ఢిల్లీ: చెస్పై గ్రాండ్ మాస్టర్స్ చెస్ టోర్నీలో అర్జున్ భాతాలో తొలి డ్రా చేరింది. ఆమెరికా గ్రాండ్ మాస్టర్ అల్లెవీన్ రెండ్ గేమ్స్ అర్జున్ భాతాలో తొలి డ్రా చేరింది. ఆమెరికా గ్రాండ్ మాస్టర్ అల్లెవీన్ రెండ్ గేమ్స్ అర్జున్ భాతాలో తొలి డ్రా చేరింది. ఆమెరికా గ్రాండ్ మాస్టర్ అల్లెవీన్ రెండ్ గేమ్స్ అర్జున్ భాతాలో తొలి డ్రా చేరింది.



విపిఎల్ మెగా వేలంలో విదేశీ ఆటగాళ్ల జోష్

రూ.2 కోట్ల బేస్ ప్రైస్ లో 32 మంది మొత్తం 1,574 మంది లక్ష్యాన్ని

ఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపిఎల్)-2025 సీజనుకు సంబంధించి ఈ నెల చివరి వారంలో మెగావేలం జరగనుంది. ఈ మెగా వేలంలోని సగటు షేయర్ల వేలం, విదేశీ ఆటగాళ్ల క్యూ కదుతున్నాయి. ఐపిఎల్ మెగా వేలం కోసం మొత్తం 1,574 మంది షేయర్లు రిజిస్టర్ చేసుకున్నారు. వీరిలో 1,165 మంది భారతీయ ఆటగాళ్ల ఉండగా, మరో 409 మంది విదేశీ షేయర్లు ఉన్నారు. ఈ మెగా వేలంలో దక్షిణాఫ్రికా షేయర్ల అత్యధికంగా 91 మంది తమ షేయర్లను నమోదు చేసుకున్నారు. ఇంకా ఆస్ట్రేలియా నుండి 76 మంది షేయర్లు, ఇంగ్లాండ్ నుండి 52 మంది, న్యూజిలాండ్ నుండి 39 మంది, వెస్టిండీస్ నుండి 33 మంది, ఆస్ట్రేలియా నుండి 29 మంది, శ్రీలంక నుండి 29 మంది, బంగ్లాదేశ్ నుండి 13 మంది, నెదర్లాండ్స్ నుండి 12 మంది, అమెరికా నుండి 10 మంది, బర్మాండ్ నుండి 9 మంది, జిబ్రాల్టర్ నుండి 8 మంది, కెనడా

నుండి 4 గురు, స్వాజిలాండ్ నుండి ఇరువురు, అరబ్ ఎమిరేట్స్, ఓమన్ నుండి ఒక్కొక్కరు వచ్చిన ఈ మెగా వేలంలో పాల్గొనేందుకు తమ షేయర్లను నమోదు చేసుకున్నారు. కాగా ఈ మొత్తం 1,574 మంది ఆటగాళ్ల జాబితాలో జాతీయ జట్టుకు ఆడిన 320 మంది షేయర్లు కూడా ఉన్నారు. ఇక ఐపిఎల్ మెగా వేలం కోసం రిజిస్టర్ చేసుకున్న వారిలో 23 మంది భారతీయ ఆటగాళ్ల బేస్ ప్రైస్ ఒక్కొక్కరికి 2 కోట్ల రూపాయలుగా ఉంది. మరో 9 మంది విదేశీ ఆటగాళ్ల కూడా అత్యధిక బేస్ ప్రైస్ తో బరిలోకి దిగారు. ఈ లెక్కన ఐపిఎల్ మెగా వేలంలో 2 కోట్ల రూపాయల మేర గరిష్ట బేస్ ధరగా ఉంది. ఈ బేస్ ప్రైస్ పరిధిలో ఉన్న ఆటగాళ్ల వేలం 2 కోట్ల రూపాయల నుండి ప్రారంభం కానుంది. అందుకే ఈ జాబితాలోని షేయర్లు తొలి బిడ్డింగ్ లోనే 2 కోట్ల రూపాయలను దక్కించుకున్నారు. ఈ మెగా వేలంలో 2 కోట్ల రూపాయలతో ప్రారంభం కానున్న భారతీయ ఆటగాళ్ల జాబితాలో ఖలీల్ అహ్మద్, రవిచంద్రన్ అశ్విన్, యుజ్వేంద్ చావలా, దివక్ చావలా, వెంకటేశ్ అయ్యర్, శ్రీయన్ అయ్యర్, అశేక్ థాన్, ఇషాన్ కిషన్, ముఖేష్ కుమార్, భువనేశ్వర్ కుమార్, ప్రసిద్ధ్ కృష్ణ, టి

నలరాజన్, కృనాల్ పాండ్య, హర్షత్ పటేల్, అర్జున్ సింగ్, వాషింగ్టన్ సుందర్, మహ్మద్ సిరాజ్, ఉమేశ్ యాదవ్, దేవదత్ పడికర్, రిషభ్ పంత్ ఉన్నారు. అలాగే విదేశీ షేయర్లలో ఇంగ్లాండ్ నుండి జోన్ బట్లర్, జాన్ బెయిర్న్స్, మార్క్ వుడ్, జోసెఫ్ అర్చర్, గన్ అల్బిన్స్, ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన మిచెల్ స్టార్క్, గ్లెన్ మాక్గ్రెగర్, స్టీవ్ స్మిత్, దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన కగిసో రబాడా 2 కోట్ల రూపాయల నుండి వేలం ప్రారంభం అయ్యే జాబితాలో ఉన్నారు. కాగా ఈ నెల 24, 25 తేదీల్లో ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ మెగా వేలం జరగనుంది. సౌదీ అరేబియాలోని జెద్దాలో జరిగే రోడ్డు వేలం వేలంలో మొత్తం 204 మంది ఆటగాళ్లను ఎంపిక చేయనున్నారు. ఇక రిజిస్ట్రేషన్ అత్యధిక ధరల పలికిన షేయర్లలో 23 కోట్ల రూపాయలతో హెన్రీ క్లౌస్ ను నంబర్ వన్ చేసుకున్నారు. ఇక రిజిస్ట్రేషన్ అత్యధిక ధరల పలికిన షేయర్లలో 23 కోట్ల రూపాయలతో హెన్రీ క్లౌస్ ను నంబర్ వన్ చేసుకున్నారు. ఇక రిజిస్ట్రేషన్ అత్యధిక ధరల పలికిన షేయర్లలో 23 కోట్ల రూపాయలతో హెన్రీ క్లౌస్ ను నంబర్ వన్ చేసుకున్నారు. ఇక రిజిస్ట్రేషన్ అత్యధిక ధరల పలికిన షేయర్లలో 23 కోట్ల రూపాయలతో హెన్రీ క్లౌస్ ను నంబర్ వన్ చేసుకున్నారు.

ఢిల్లీ: ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి టెస్టులో బంగ్లాదేశ్ జట్టు మరో ఘోర పరాభవాన్ని ఎదుర్కొంది. స్వల్ప అక్షయ వేదనలో బంగ్లాదేశ్ జట్టు 11 పరుగుల వ్యవధిలో చివరి 7 వికెట్లు కోల్పోయి ఓటమి మూటగట్టుకుంది. మూడు మ్యాచ్ లో వన్ డే సిరీస్ లో భాగంగా ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో బంగ్లాదేశ్ జట్టు 92 పరుగుల తేడాతో ఓటమి మెట్టింది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాట్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా 49.4 ఓవర్లలో 235 పరుగులకు ఆటాట్ అయింది. 71 పరుగులకే సగం వికెట్లు కోల్పోయి కచ్చాల్లో ఆస్ట్రేలియా మొత్తం ముగిసిన సీ, హామిద్ అలీ పాపాది అడుకున్నారు. మొత్తం నుండి 79 బంబుల్లో 4 ఫోర్లు, 3 సిక్స్ సాయంతో 84 పరుగులు, హామిద్ అలీ పాపాది 92 బంబుల్లో 2 ఫోర్ల సాయం

ఢిల్లీ: ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి టెస్టులో బంగ్లాదేశ్ జట్టు మరో ఘోర పరాభవాన్ని ఎదుర్కొంది. స్వల్ప అక్షయ వేదనలో బంగ్లాదేశ్ జట్టు 11 పరుగుల వ్యవధిలో చివరి 7 వికెట్లు కోల్పోయి ఓటమి మూటగట్టుకుంది. మూడు మ్యాచ్ లో వన్ డే సిరీస్ లో భాగంగా ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో బంగ్లాదేశ్ జట్టు 92 పరుగుల తేడాతో ఓటమి మెట్టింది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాట్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా 49.4 ఓవర్లలో 235 పరుగులకు ఆటాట్ అయింది. 71 పరుగులకే సగం వికెట్లు కోల్పోయి కచ్చాల్లో ఆస్ట్రేలియా మొత్తం ముగిసిన సీ, హామిద్ అలీ పాపాది అడుకున్నారు. మొత్తం నుండి 79 బంబుల్లో 4 ఫోర్లు, 3 సిక్స్ సాయంతో 84 పరుగులు, హామిద్ అలీ పాపాది 92 బంబుల్లో 2 ఫోర్ల సాయం

వన్ డే సిరీస్ వెస్టిండీస్ సాంతం

ఢిల్లీ: ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన మూడు వన్ డే సిరీస్ వెస్టిండీస్ సాంతం చేసుకుంది. భార్యదన్ వేదికగా ఇంగ్లాండ్ జట్టుతో జరిగిన మూడో వన్ డే 8 వికెట్ల తేడాతో విదేశీ ఘన విజయం సాధించింది. దీంతో మూడు వన్ డే సిరీస్ ను 2-1 తేడాతో వెస్టిండీస్ సాంతం చేసుకుంది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాట్ చేసిన ఇంగ్లాండ్ నిష్టత 20 ఒవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 263 పరుగులు చేసింది. ఇంగ్లాండ్ జట్టు స్టార్ ఓపెనర్ ఫిల్ సాల్ట్ 74 పరుగులు చేసి అర్ధ సెంచురుతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. మ్యాచ్ 57 పరుగులలో అర్ధ సెంచురు కోట్లూ, సామ్ కుక్రాన్ 40 పరుగులు, అర్చర్ 38 పరుగులతో రాణించారు. కరీబియన్ బౌలర్ల మాధ్యుస్ ఫోర్డె 3 వికెట్లు పడగొట్టగా, జోషి 2 వికెట్లు, సెప్టెన్ 2 వికెట్లు దక్కించుకున్నారు. ఆనంతరం 264 పరుగుల లక్ష్యాన్ని వెస్టిండీస్ 43 ఒవర్లలో కేవలం 2 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి ఛేదించింది. లక్ష్య ఛేదనలో వెస్టిండీస్ ఆటగాళ్ల కార్టీ 114 బంబుల్లో 128 పరుగులు, 15 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ లతో నాటోగా, డ్రాడెన్ కింగ్ 117 బంబుల్లో 102 పరుగులు, 13 ఫోర్లు, ఒక సిక్స్ తో విద్యనసకర సెంచురు చేలరారు. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్ల టాఫ్ఫీ, ఒవర్ల తలా ఒక వికెట్ మాత్రం సాధించారు. ఇక ఈ ఇరు జట్టు మధ్య టీ20 సిరీస్ ఈ నెల 9 నుండి ప్రారంభం కానుంది.

నవ్యాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు వాణిజ్యం

దాతృత్వంలో శివ్ నాడర్ ముందంజ

నవంబరు 7: ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త హెచ్.ఎస్.ఎల్. దొర్నా లక్ష్మీ వ్యవస్థాపకుడు శివ్ నాడర్ (శివ్ నాడర్) దాతృత్వంలో మరోసారి ముందు పరుగులో నిలిచారు. ఏడాది వ్యవస్థలో ఆయన రూ.2153 కోట్లను దాతృత్వ కార్యక్రమాలకు వెచ్చించారు. ఈ మేరకు ఎడెల్టాన్ హురన్ ఇండియా రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ అధినేత ముకేశ్ అంబానీ రెండో స్థానంలో నిలచగా, బజాజ్ కుటుంబం మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. శివ్ నాడర్ కోట్ల రూ.2042 మిళంగా ఇచ్చారు. ఈ సారి 5 శాతం. అధికంగా విరాళాలు ఇచ్చారు. రెండో స్థానంలో నిలిచిన రిలయన్స్ అధినేత ముఖేష్ అంబానీ రూ.401 కోట్ల విరాళం ఇచ్చారు. కంటే 8 శాతం ఎక్కువ విరాళం అందించి ఉదారత చాటుకున్నారు. ఈ జాబితా లో మూడో స్థానంలో ఉన్న బజాజ్ కుటుంబం రూ.352 కోట్లు దాతృత్వం కోసం కేటాయించారు. కంటే ఈ మొత్తం 33 శాతం

ముంబై, నవంబరు 7: ఆమెరికా అభ్యుదయం

ముంబై, నవంబరు 7: ఆమెరికా అభ్యుదయం ట్రంప్ గెలిచాడన్న ఉత్సాహంతో బుద్ వారు దూసుకెళ్లిన దేశీయ మార్కెట్ల సూపీలు, ఒక్క రోజు తిరగడం మొదలై సప్లైలోకి జారుకున్నాయి. ట్రంప్ అభ్యుదయం కలిగి లాభాలను ముందుగా అంచనా వేసిన ఇన్వెస్టర్లు నష్టాలను కాస్త అలస్యంగానూ గ్రహించారు. దీనికి తోడు ఆమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ వడ్డీ రేట్లు ప్రకటన ఉండటంతో ఇన్వెస్టర్లు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించారు. విదేశీ మదుపద్య అమ్మకాలు, రూపాయి విలువ క్షీణించడం సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీసింది. ఐసీఎస్ఐ బ్యాంకు, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ వంటి షేర్లలో అమ్మకాలు సూపీలను పడేశాయి. సెన్సెక్స్ దాదాపు 800 పాయింట్ల మేర నష్టపోగా, నిఫ్టీ మళ్లీ 24,200 పాయింట్లు దిగువన ముగిసింది. సెన్సెక్స్ ఉదయం 80,563.42 పాయింట్ల వద్ద లాభాల్లో (80,378.13) అంచనా. కాసేపటికే నష్టాల్లోకి జారుకుంది. రోజంతా నష్టాల్లోనే కొనసాగిన సూపీ, ఇంట్లాలో 79,419.34 వద్ద కనిష్టాన్ని తాకింది. చివరికి 836.34 పాయింట్ల నష్టంతో 79,54179 వద్ద ముగిసింది. నిఫ్టీ 284 పాయింట్లు నష్టపోయి 24,199 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరుతో రూపాయి

RELEASING TODAY

మూరకం విలువ జీవనకాల కనిష్టమైన 84.37 స్టాయికి చేరింది. సెన్సెక్స్ లో స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా షేరు మినహా మిగిలిన అన్ని షేర్లు నష్టాల్లో ముగిసాయి. టాటా మోటార్స్, టెక్ మహింద్రా, టెలిస్ దబ్బాస్ స్టోర్, నన్ ఫోర్టా, ఏషియన్ పెయింట్స్ వంటి షేర్లు ప్రధానంగా నష్టపోయాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బ్రెంట్ క్రూడ్ బ్యారెల్ 74 డాలర్ల ట్రేడవగా, బంగారం బేస్సు 2872 వద్ద కొనసాగింది.

అప్పుడే అప్పుడే అప్పుడే

BYSN PRASAD SUDHEER VARMA
RICHARD BRADY, KARTHIKA, ANISHA NIGEL, ANANDHARAJAN, SURESH K. S. ANANDHARAJAN, TANIGARA, JAYANTH, PHANE K. VARMA, NARAYANARAO, VENKATARAM, SURESH, HANES, JAYANTHARAJAN, NARAYANARAO, CHIRI, SURESH, ANIL & BHANU
CO-PRODUCED BY YOGESH SUDHAKARA, SUNIL SHAI AND RAJA SUBRAMANIAN

18వేల నకిలీ కంపెనీలు..రూ.25వేల కోట్ల పన్ను ఎగవేత!

దేశవ్యాప్తంగా పలు కంపెనీలు ఇన్వెస్ట్ ట్యాక్స్ క్రెడిట్ (ఐటీసీ) సదుపాయాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నాయన్న ఆనాహంతో టీఎస్ఐ అధికారులు విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఎలాంటి పన్నుపలను వికల్పించన

రిలయన్స్ పవర్ పై మూడేళ్ల నిషేధం!

ముంబై, నవంబరు 7: అనిల్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ పవర్ లిమిటెడ్ (రిలయన్స్ పవర్)కు గట్టిపాతే తగిలింది. రిలయన్స్ పవర్, దాని అనుబంధ సంస్థలైనా సోలార్ ఎనర్జీ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ (ఎన్ఐసీఐ) మూడేళ్ల పాటు నిషేధం విధించింది. నకిలీ బ్యాంక్ గ్యారంటీలు సమర్పించినట్లు తేలితే నేపథ్యంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. భవిష్యత్తులో ఈ కంపెనీ ఎన్ఐసీఐ నిర్వహించే బిడ్డింగ్ లో పాల్గొనేందుకు వీలులేదు. ఎన్ఐసీఐ జూనియర్ 1 గిగావాట్ సోలార్ పవర్, 2 గిగావాట్ స్టాండల్స్ బ్యాటరీ ఎనర్జీ సోలార్ సిస్టమ్ కోసం బిడ్డను ఆహ్వానించింది. ఇందులో రిలయన్స్ (డ్రైవర్ అనుబంధ సంస్థ రిలయన్స్ ఎన్ఎయిటిఐఎస్ఎస్) పాల్గొంది. అయితే చివరి రౌండ్ బిడ్డింగ్ లో ఆ సంస్థ నకిలీ గ్యారంటీలు అందించినట్లు తమ దర్యాప్తులో తేలింది దని ఎన్ఐసీఐ తాజాగా ప్రకటించింది. ఈ బిడ్డింగ్ ప్రక్రియను నిలిపి వేసి, వెంటనే సంస్థ పై చర్యలు తీసుకు న్నట్లు సమాచారం. ఈ నిషేధంతో అనిల్ అంబానీకి మరో పెద్ద వికల్పాలు దొరికేయలేదు. ఈ ఏడాది ఆగస్టు లోనే మార్కెట్ నియంత్రణ సంస్థ సెటి. సెక్యూరిటీస్ మార్కెట్ నుంచి ఐడెక్ పాటు నిషేధం విధించిన విషయం తెలిసింది. నిధుల మళ్లింపు నేపథ్యంలో రూ.25 కోట్ల జరిమానా విధించింది. అయితే అక్టోబర్ లో సెక్యూరిటీ అఫ్ఫైర్లలో ట్రిబ్యూనల్ సెటిని పనులు చేయకుండా ఆపేసింది.. ఆయనపై నిషేధం కొనసాగుతోంది.